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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Додати номери сторінок PDF
 Додати номери сторінок в PDF онлайн безкоштовно
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 Перетягніть або завантажте файли* 
    Виберіть файл  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
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   *Завантажуючи свої файли або використовуючи наш сервіс, ви погоджуєтеся з нашими   Умовами надання послуг   та   Політикою конфіденційності  
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    Додати номери сторінок в PDF документ легко за допомогою додатка для нумерації сторінок PDF. Відкрийте ваш веб браузер, перейдіть на сторінку цього додатка. Виберіть ваш PDF документ, в якому необхідно додати номери сторінок. Вкажіть параметри для додавання номерів сторінок. 	 "Позиція" - визначає, де буде розташований номер сторінки: у верхній частині сторінки чи внизу 
	 "Вирівнювання" - визначає, як буде вирівняно номер сторінки: по лівому краю, по правому краю, або по центру 
	 "Перший номер" - визначає, що нумерація почнеться з 1 або наприклад з номера 100 (якщо ваш PDF документ є продовженням іншого документа) 
	 "Які сторінки потрібно нумерувати" - наприклад, ваш документ містить 20 сторінок, але номери вам необхідно проставити тільки на перші 10 сторінок, для цього просто вкажіть необхідні діапазон нумерації сторінок 
	 "Шаблон" - ви можете визначити шаблон написання номера сторінки 
	 "Розмір шрифту" - параметр визначає розмір символу, який буде додано як номер сторінки в ваш PDF документ 
	 "Відступ" - відступ від краю сторінки до поля для нумерації сторінок 

 Навіщо потрібно додавати номери сторінок в PDF документ? Все просто. Нумерація сторінок дозволяє швидко знайти потрібну інформацію. Завдяки нумерації структура вашого документа стає більш чіткою. 
 Ця програма може обробляти декілька PDF документів одночасно. При цьому до кожного документа будуть застосовуватися однакові параметри, які ви вкажете. Нумерація сторінок PDF документа працює онлайн через будь-який браузер із будь-якою операційною системою – Windows, MacOs, Linux або Android. Спробуйте вже зараз! 
   	Простий спосіб додавання нумерації сторінок до декількох файлів PDF 
	Параметри визначення розташування номерів сторінок: вгорі чи внизу 
	Параметри визначення вирівнювання номерів сторінок ліворуч, праворуч або по центру 
	Визначте шаблон для номерів сторінок документа PDF, наприклад, «Сторінка 1 із 100» 
	Змінення діапазону сторінок, які потрібно нумерувати 
	Завантажувати до 10 файлів і додавати номери сторінок до PDF

 
   
 Як додати номери сторінок до PDF
  	Відкрийте безкоштовний веб-сайт PDF і виберіть додаток «PDF нумерації сторінок». 
	Клацніть всередині області розміщення файлів, щоб завантажити їх PDF, або перетягніть файли PDF. 
	Ви можете завантажити максимум 10 файлів для опрацювання. 
	Натисніть кнопку "Додати номери сторінки". Ваші документи PDF будуть завантажені і будуть додані номери сторінок до документів PDF відповідно до вибраних параметрів. 
	Посилання на документи, отримані в результаті, буде доступне миттєво після додавання номерів сторінок до PDF. 
	Ви також можете надіслати посилання на документи PDF на електронну скриньку. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів через 24 години, а посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу.

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Як додати номери сторінок до документа PDF?
  Для початку вам потрібно додати файл для нумерації сторінок: перетягніть документ PDF або клацніть всередині білого поля, щоб вибрати файл. Потім натисніть кнопку «Додати номери сторінок». Коли номери сторінок буде додано до документа PDF, ви можете завантажити файли результатів. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно, щоб додати номери сторінок до PDF?
  Додаток "PDF Нумерація сторінок" працює швидко. Ви можете додати номери сторінок до PDF за декілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно додавати номери сторінок до PDF за допомогою безкоштовного додатку "PDF Нумерація сторінок"?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступне миттєво після додавання номерів сторінок. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Додаток "PDF Нумерація сторінок" є абсолютно безпечним. 

	 💻 Чи можу я додати номери сторінок до PDF у Windows, MacOS, Android або Linux?
  Так, ви можете використовувати безкоштовну нумерацію сторінок PDF в будь-якій операційній системі, яка має веб-браузер. Наша нумерація сторінок PDF працює в режимі онлайн і не вимагає встановлення додаткового програмного забезпечення. 


 
 
 
    
 
 Простий спосіб додавання номерів сторінок до PDF
 Завантажте документи та натисніть кнопку «Додати номери сторінок». Він додасть номери сторінок до вашого документа PDF і надасть вам посилання на завантаження для отримання результату PDF документа. Файл, отриманий в результаті, буде містити один і той самий документ з номерами сторінок відповідно до вибраних параметрів. 

   
 
 Додати номери сторінок PDF онлайн
 Номери сторінок можна додавати до PDF з будь-якої операційної системи, зокрема Windows, MacOS, Android та iOS. Всі файли опрацьовуються на наших серверах. Вам не потрібен плагін або встановлення додаткового програмного забезпечення.. 

   
 
 Якість нумерації сторінок PDF
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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